



Видається
з лютого 1920 року

Літинська громадсько-політична газета

Літинський ВІСНИК

№ 12
(9624)

Четвер, 23 березня 2023 року

Літинська трагедія

19 березня 1919 року в тогочасному повітовому місті Літині Подільської губернії сталася жорстока трагедія.

На той час у с. Селище перебували призвонники із Літинського та Бердичівського повітів для відправки на навчання до Кам'янця-Подільського.



Саме того дня «червоні козаки» під проводом «комдива» Примакова перетворили греблю тогочасного літинського ставу і дорогу до с. Бірків на криваве місиво. Жертвами більшовицького терору стали не тільки новобранці армії УНР, а й місцеві жителі, які траплялися на шляху у безжалюних катів.

Панахиду за безневинно страченими провів настоятель храму Святого Миколая ПЦУ, протоієрей Андрій Грабар.

Закінчився поминальний захід покладанням квітів до пам'ятних знаків захисникам України на старому кладовищі у смт Літин.

Пам'ять про воїнів-визволителів повік не згасне

20 березня 2023 року минає 79 років з дня визволення Літинщини від німецько-фашистських загарбників. Це величний подвиг усіх воїнів та цивільних громадян, які, не шкодуючи власного життя, йшли проти ворога, обороняючи свою рідну землю.

Ранньою весною 1944 року закінчилися великі страждання і лихо окупаційної біди для жителів Літинщини. Події Другої світової війни, нищівне полум'я якої сповна опалило Україну, українці пам'ятають і досі. Кожна річниця – це завжди світлі почуття і скорботні дзвони пам'яті, що б'ють у людські серця. Це – долучення до подвигу, рівного якому не знає світ. На знак подяки за жертвність загиблих, котрі виборювали у страшому протистоянні зі злом перемогу, нині нащадки задують народних героїв. Так, з нагоди 79-ої річниці вигнання з Літинщини нацистських окупантів у багатьох школах територіальної громади відбулися уроки мужності. В КЗ «Публічна бібліотека» була організована інформаційна виставка «Весна. Визволення Літинщини», а в краєзнавчому музеї ім.У.Кармалюка здійснена екскурсія на тему вигнання нацистів для учнів ОЗЗСО І-ІІІ ст. с.Багринівці.

Сьогодні на території України знову ведуться криваві бої, гинуть військовослужбовці та мирні жителі, знищуються цілі міста і села. Але дух та єдність української нації подолати неможливо. І героїчний супротив та відважний захист суверенітету України назавжди викарбується у світовій історії.



Віримо, що скоро настане мир на нашій землі, а Україна відбудеться та відродиться!

Низько схилиємо голови у скорботі за полеглими, чие життя забрала жорстока, невинна війна.

Вічна пам'ять та слава захисникам Батьківщини!

Наш обов'язок – захистити рідну Україну

2022-й...Його ніхто й ніколи не забуде. Саме цього року РФ на чолі з кримінальним військовим злочинцем путіном розпочала масштабне вторгнення в Україну. Саме в цьому році народилася нова Україна: незламна, сильна, об'єднана. Війна змінила Україну, війна змінила літинчан. Саме про це й ведемо розмову з начальником шостого відділу Вінницького РТЦК та СП, підполковником Олександром Барціцьким.



Кор.: - Олександр Сергійовичу, розкажіть, як триває мобілізація в Літинській громаді на 13-му місяці війни?

О.Б.: - Відповідно до Указу Президента України № 64/2022, 24 лютого 2022 року в Україні був введений воєнний стан і розпочалася загальна мобілізація громадян від 18 до 60 років, придатних до військової служби. З 25 лютого 2022 року ми розпочали поставки до ЗСУ. Якщо взяти у відсотковому відношенні тих, хто перебуває на обліку до призваних, то ми призвали 20 % від тієї маси людей, котрі стоять у нас на обліку. Тобто, якщо взяти Літинську громаду, то це кожен 5-ий чоловік від 18 до 60 років.

Якщо порівняти за обсягами поставки, то зараз значно зменшилася кількість мобілізованих. Якщо в лютому-березні 2022 року ми

призвали 80-90% до планових завдань, то зараз десь - від 40 до 50 %.

Що стосується завдань, покладених державою на нас, ми виконуємо їх у повному обсязі. Мобілізація продовжується, все йде в робочому порядку.

Кор.: - Час від часу з'являється інформація про рейди, вручення повісток на блокпостах, перевірку транспорту, вручення повісток на стадіонах, у спортзалах, кафе. Чи це законно, мета виправдовує цілі?

О.Б.: - Не буду приховувати той факт, що патріотичний дух населення за рік тривалості війни дещо знизився. Що казати, ми несемо великі втрати, і, звісно, люди пригнічені, немає такого бажання йти воювати, яке було на початку. Пам'ятаю ті перші дні мобілізації, коли стояли великі черги охочих захищати Батьківщину. Приходили чоловіки і старші 60 років, просилися взяти добровольцями.

Відповідно до Указу Президента України при оголошенні мобілізації громадяни мають самі з'явитися в 10-денний термін до терцентру комплектування за місцем проживання. Тому, коли перша хвиля патріотів та добровольців закінчилася, ми продовжили проводити оповіщення громадян, відповідно за їхніми військово-обліковими спеціальностями для потреб ЗСУ. На жаль, є дуже багато випадків, коли громадяни не перебувають за місцем проживання або за місцем роботи. Переховуються, хтось виїжджає у

сусідній район, область, дехто просто двері не відчиняє. Тому було ухвалено рішення і внесені зміни до нашого законодавства, що дозволяють працівникам РТЦК та СП разом з Нацполіцією вручати повістки не тільки за місцем проживання, роботи чи навчання, а й на вулиці, блокпостах, місцях громадського скупчення населення. Закриття магазинів у Літині для вручення повісток ми не практикуємо. Щодо вручення повісток під час патрулювання спільно з поліцією, таке є. Працівники поліції зупиняють громадянина для з'ясування його паспортних даних, представники РТЦК задають йому питання щодо відношення до військової служби. Якщо громадянин є військовозобов'язаним, і на сьогодні не звертався до РТЦК, він отримує повістку для прибуття в центр комплектування задля уточнення його облікових даних.

Приходить до нас, ми піднімаємо картотеку, дивимось його дані. Якщо людина дійсно підлягає мобілізації, їй вручається повістка, далі - проходить медогляд, в разі придатності або обмеженої придатності до військової служби цей громадянин буде призваний до лав ЗСУ. При праві на відстрочку або непридатності за станом здоров'я, відповідно до статті 23 Указу Президента України № 64/2022, 24 лютого 2022 року ми вносимо відповідні помітки в облікові документи та ставимо до відома громадянина.

Кор.: - Чи можуть мобілізувати телефонним дзвінком?

О.Б.: - Оповістити телефоном - таке допускається, але сам прозив - юридична процедура. Це рішення начальника ТЦК, яке оформлюється відповідним наказом. Тобто медичний огляд, професійно-психологічний відбір і прозив. Адміністративна відповідальність настає в той момент, коли він отримує повістку і не з'являється. В такому випадку покарання відбувається відповідно до законодавства

та адміністративного кодексу України.

Кор.: - Є факти припинення до відповідальності?

О.Б.: - Дуже багато. У нас навіть є люди, притягнені по кримінальній відповідальності за ухилення від призову. Не буду, звісно, називати прізвища, але такі факти є.

Кор.: - Назвіть хоча б кількість для більшої ілюстративності теми.

О.Б.: - Відповідно до ККУ за неявку на відправку в складі команд на доукомплектування ЗСУ по бойовій повістці військовозобов'язані підлягають покаранню від 3 до 5 років позбавлення волі, або умовним терміном в залежності від важкості (складності) злочину. По кримінальній відповідальності отримали умовні строки 3 особи, адміністративній - більше 40 чоловік.

Кор.: - Чи були випадки, коли, намагаючись ухилитися від військової служби, використовують фальшиві документи?

О.Б.: - Військово-лікарська комісія не підпорядковується мені безпосередньо. Думаю, що там були подібні випадки, і лікарі, як професіонали, бачили наскільки достовірні подані документи. А те, що згідно 23 статті про відстрочку від призову ЗУ «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», де визначають такі випадки, приміром, наявність 3 дітей, мати чи дружина є інвалідом 2 групи, то випадки підробки ксерокопій документів можуть бути. Зараз, у наш розвинений комп'ютеризований час, можна зробити документ будь-якої складності. Але в нас є електронна база, де ми перевіряємо через списки соцзахисти чи дійсно це так. В разі підробки вищевказаних документів може застосовуватися до громадян як адміністративна, так і кримінальна відповідальність.

Кор.: - Які категорії підпадають під таке поняття, як «бронь» і скільки у нас таких заброньованих? **О.Б.:** - Бронювання проводиться на

6 місяців з моменту оголошення мобілізації. І кожні 6 місяців воно продовжується. Для чого робиться бронювання громадян від призову по мобілізації? Підприємства, котрі мають, так звані мобілізаційні завдання перед державою, приміром, з поставки сільгосппродукції для ЗСУ, повинні ці завдання забезпечувати, і, відповідно, працівники без яких оборонне підприємство, приміром, функціонування підприємства, мають залишатися на роботі.

Визначає ці мобілізаційні завдання наша військова адміністрація. Затверджує Міністерство оборони України. Це стосується не тільки сільгоспвиробників, а й заводів оборонного промисловості або підприємств, котрі працюють на неї, що є в Україні.

Кор.: - Яких спеціальностей зараз не вистачає у нашому війську?

О.Б.: - Артилеристів, водіїв, а також фахівців танкових військ. Тому що треба навчити керувати тими видами озброєнь, котрі нам дають західні партнери. Нам допомагають, йде потужна підтримка технікою, тож такі мобілізовані одразу відправляються для навчання за кордон, де проходять військову підготовку. Тому вимагається, щоби це були люди, як мінімум з середньою освітою, проходили до цього військову службу саме в цих родах військ.

Навіть визначається граничний вік, тому що відчутна різниця, що таке вчити людину молоду, і ту, якій - під 60 років. Є ж певне навантаження, треба розуміти, щоби працювати з артилерійським розрахунком, має бути фізична сила. Боєприпаси важкі, розвернути установку - для всього цього треба бути фізично здоровим хлопцем.

Кор.: - Ви виконуєте завдання із мобілізації відповідно до кількості чи спеціальностей? **(Початок. Продовження - на стор. №2).**

Не забудьте привітати

авторитетну, працювиту, відповідальну та шановну людину в нашому краї – **Підстружка Олексія Петровича**, депутата Літинської селищної ради (23.03).

Щиро зичимо імениннику міцного здоров'я, сонця, радості, хай щоднини примножуються його успіхи та здобутки!



Щедро вбрана в розмай ніжних підсніжників, барвистих крокусів **70-та (23.03)** веснонька ступить на життєвий поріг найдорожчої і найріднішої людини у світі, люблячої мами й бабусі, невтомної і завзятої жительки смт Літин –

Яворської Надії Петрівни.

Матусю рідна, бджілко ти невтомна!
Вже 70 веснонька стукає до тебе,
А ти, як і колись, - трудяжка, мила й скромна,
Та відпочити вже тобі, нарешті, треба!

Ми слів сьогодні не знайдем потрібних,
Щоб висловити всю любов свою, подяку й почуття,
Бо найрідніша ти з усіх близьких і рідних,
І прикрасеш цим наше життя!

Мабуть, тому, що ти є найдорожча,
Наймиліша і найкраща в світі,
Мабуть, тому, що ти - мов найсвятіша проща,
І головне в житті твоєму - Бог і діти!

Серце материнське сповнене теплом,
А душевна щедрість — їй немає меж.
Ти дітей зіграла ласкою й любов'ю,
Тож усі ми щиро дякуєм за це.

Матусю мила, бабусю найкраща у світі,
Ми, пригорнувшись до твоєї крила,
Хотіли б слова вдячності сказати
За те все, що нам ти дала.

Спасибі, мамо, за твої поради,
Без них ми, наче без води...
Й нема для нас кращої розради,
Аніж тоді, коли з нами поговориш ти!

Спасибі, що даруєш до життя наснагу,
За те, що поруч — в радості й журбі.
За твою любов, терпіння та увагу,
Ми щиро вдячні, ріднесенька, тобі!

Хочем побажати у світлий день святковий,
Щоб була ти завжди гарна й молода.
Щоб життя, як річка, так пливло повільно,
А в річці була чиста лиш вода!

З любов'ю, шаную та доземною вдячністю – діти, онуки та рідня.



Найщиріші зичення та побажання злагоди, достатку, безмежного щастя та міцного здоров'я адресуємо з нагоди **ювілею (22.03)** нашій дорогій і добросердечній подрузі, чарівній та славній жінці –

Білецькій Зої Федорівни.

Наша привітна і гостинна ювілярка – це й прекрасна, мудра, ласкава мама, яка ладна небо прихилити своїм найріднішим людям. У цей святковий день, скупаний лагідним весняним сонечком та щедро напоєний любов'ю та усмішками найдорожчих людей, ми сердечно бажаємо тобі, наша прекрасна імениннице, гармонії та злагоди, любові, віри та надії. Нехай ніколи не міліє джерело твоєї доброти, ніжності, терпеливості та оптимізму. Міцного здоров'я – з роси і з води, достатку і щастя – на довгі роки!

Весна купається у росяних світанках,
Із вирую лелеки прилетіли,
А ми сьогодні від душі вітаємо
Чарівну жінку, добру й красиву.

Така вже жінка – гарна і завзята,
Така вже неспокійна, бойова,
Уперта, принципова і затята,
Сама собі в усьому голова.

Щира, працювита, славна жінка,
Чимало прожила й пережила,
Все витримала – справжня українка,
Це – Золя Федорівна така!

Весна купається у квітах і барвінку,
Тепло довкола сонце розливає,
Бажаємо сердечно ювілярці –
Хай доля її щастям розквітає.

Весна, неначе жінка, – ніжна й мила,
Іноклі і норов проявляє,
А наша подруга має душу щирю,
Хай Бог її за це благословляє.

З любов'ю і найщирішими вітаннями – найкращі подружки Олена та Світлана з родинами.

**Продається нерухомість**

У смт Літин (район «Фоса») – приватизована земельна ділянка 15 сот. Зверт.: 067-393-02-57, 067-393-35-22.

У центрі смт Літина – чотирикімнатний будинок у двох рівнях, загальною площею – 132 кв.м. з усіма зручностями. Є гараж, «літня» кухня, підвал, город, сад. Зверт.: 096-326-10-92.

У с.Осолинка - житловий будинок з усіма зручностями. Є господарські прибудови, сад, город, криниця, зем. діл.- 75 сот. Зверт.: 097-571-45-31.

Чистимо колодязі, різного діаметру, механізованим способом. Дахи колодязів знімати не потрібно. Зверт.: 096-665-99-09, 066-64-68-680.

ЧИСТИМО та поглиблюємо криниці. **КОПАЄМО** вигрібні ями. **ДОСТАВКА** кілець. Зверт.: 068-564-10-90.

КОПАЄМО, ЧИСТИМО, ДОКОПУЄМО криниці. Робота виконується якісно, круглий рік. Зверт.: 098-372-26-01, 098-904-48-16.

Домашня живність

Продам молоду, кітну козу. Зверт.: 068-839-80-37, 093-155-13-40.

ВТРАЧЕНЕ посвідчення учасника бойових дій №123223, видане 21.10.2016 р. Управлінням персоналу штабу управління оперативного командування «Південь» на ім'я Мальцевої Ольги Миколаївни, вважати недійсним.

ВТРАЧЕНЕ свідоцтво №477 про право особистої власності на домоволодіння, видане Соснівською сільською радою 16.06.1988 р. на ім'я Рожанської Любові Петрівни, вважати недійсним.

Повідомлення

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛІТИН-БІОСФЕРА» (ТОВ «ЛІТИН-БІОСФЕРА», код ЄДРПОУ – 36564670, юридична адреса - 22300, Вінницька обл., Літинський р-н, смт Літин, вул. Соборна, 6, тел. (067) 403-37-47, ел. пошта – Trofimchuk@cascade-medical.com.ua) повідомляє про наміри отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для об'єкта, розташованого за адресою: 22330, Вінницька обл., Літинський р-н, Осолинська сільська рада.

Основний вид економічної діяльності ТОВ «ЛІТИН-БІОСФЕРА» згідно КВЕД - купівля та продаж власного нерухомого майна (68.10). Цей вид діяльності не підлягає оцінці впливу на довкілля. Дозвіл на викиди оформлюється у зв'язку зі зміною кількості джерел викидів, з метою отримання права на експлуатацію технологічного обладнання, з якого в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини.

Джерелами утворення забруднюючих речовин в атмосферу є три опалювальних водогрійних котла, які працюють на дровах, та дизельгенераторі.

В процесі діяльності підприємства в атмосферне повітря від джерел викидів потрапляють наступні забруднюючі речовини: азоту діоксид (0,175 т/рік); вуглецю оксид (0,696 т/

рік); речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом (0,263 т/рік), сірки діоксид (0,111 т/рік), а також метан (0,014 т/рік); вуглецю діоксид (335,578 т/рік); азоту (1) оксид (N₂O) (0,012 т/рік); неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) (0,196 т/рік) та вуглеводні насичені C₁₂-C₁₉ (розчинник РПК-26511 та ін.) (у перерахунок на сумарний органічний вуглець) (0,0000002 т/рік).

На підприємстві немає виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології і методи керування.

Аналіз даних інвентаризації джерел викидів свідчить про те, що фактичні викиди забруднюючих речовин менші, ніж нормативні гранично допустимі викиди, заходи щодо скорочення обсягів викидів не плануються.

Встановлені нормативи гранично допустимих викидів дотримуються. Перевищення гранично допустимих концентрацій на межі санітарно-захисної зони відсутні.

Зауваження та пропозиції щодо намірів приймаються в місячний термін після публікації до Вінницької обласної військової (державної) адміністрації за адресою: 21050, м.Вінниця, вул. Соборна 70, тел.: 0-800-21-64-33, email: oda@vin.gov.ua.

Психологія і стосунки**Східна мудрість про те, скільки разів можна прощати близьку людину**

Мати Тереза говорила: «Для міцного сімейного союзу не достатньо однієї любові. Потрібно навчитися прощати... «Дивлячись на статистику розлучень, прощати у нас не вміють,

А може, це й на краще? Є такі речі, на які неможливо заплющити очі. І чим раніше люди, які абсолютно не підходять один одному, розлучаться, тим краще.

Але є й такі союзи, з яких не так просто вибратися і забути стосунки, як страшний сон. Мати і дочка, батько і син. Бабусі, дідуся та їхні онуки. Сестри і брати. Кров – не вода, від близьких не відмахнешся. Доводиться відносити вибудувати.

Буває таке, що мати багато прощає своїй дочці. Та пішла по похилій, грубіянить матері. А вона все прощає і прощає. Сусіди ворожать, а чим справа скінчиться? Але поки просвіту ніякого немає.

Дочка сказала: «Якщо ти хоч щось мені заборониш, ти більше мене ніколи не побачиш».

Що робити матері в такому випадку?

Юнацький максималізм можна пережити.

Але і в стосунках дорослих людей не все так гладко, як хотілося б. Сатирик сказав: «мудрість не завжди приходить з віком. Іноді вік приходить один».

55-річна дочка моєї 83-річної сусідки виховувалася як королева і аристократка, а виростило те, що виростило. Мати свою не цінує і не поважає, кричить з будь-якого приводу. У обох тиск потім скаче так, що швидку доводиться викликати.

Потім старенька запитую у мене: за що вона зі мною так?

І відповіді немає, бо все життя вона прагнула бути хорошою матір'ю. Собі – нічого, кращий шматочок – донечці. На таку старість не розраховувала. Можливо, розпеліла і виростила монстра. А, може, життя нас такими робить.

І ось вона в черговий раз запитую: «за що вона зі мною так?», а я мовчу і думаю, що вона-то ні за що, а всім нам, що живуть в цьому будинку, хорший урок, як поводитися НЕ потрібно. Як огидно така поведінка виглядає із боку.

Арабська мудрість говорить:

«Ви будете прощати близьку людину, поки не зненавидите її».

Отож в нескінченному прощенні немає виходу на світ, немає результату у вигляді відполірованих до ідеального стану відносин. Є тільки морок, темрява, глухий кут і сморід.

Тобі плюють в душу і б'ють в спину, а ти прощаєш і прощаєш.

Не треба так. Треба віддалятися. І йти. Навіть від найближчих.

У 83 роки це важко зробити. Іноді краще жити ось із такою дочкою, ніж зовсім одній Але знаю, що є маленький нюанс: бабуся ця переписала все майно на дочку, віддала їй в руки кермо влади своїм життям. Ось та й відчуває свою повну безкарність.

А може нерухомість тут ні до чого. Вся справа в характері.

Але висновок один: потрібно уникати будь-якої кабальної залежності від інших: моральної, фінансової, фізичної. Потрібно залишати собі простір для маневрів, інакше не залишиться нічого іншого, як прощати людині те, що їй пробачити не можна...

ТОВ «Багринкерам» (цегельний завод) **реалізує:** лісоматеріали, б/в: цеглу, шифер, цеглу вогнетривку. Зверт.: 067-300-12-33.

Компанія «Карсус», яка виготовляє запчастини до автомобілів, запрошує на роботу токаря, який має досвід роботи та бажання працювати. Знаходиться в селі Садове. **Всі деталі – за телефоном: 097-308-27-71 (Олександр).**

Різне

ПРОДАМ тюковане сіно. Зверт.: 063-402-72-85.

ПРОДАМ кукурудзу в зерні і в качанах. Ціна – 6 грн/кг. Велику картоплю. Ціна - 5 грн/кг. Зверт.: смт Літин, 096-271-55-56.

ПРОДАМ кормові буряки. Зверт.: 098-726-22-57.

ПРОДАМ велику картоплю. Зверт.: 097-022-23-87.

НАТЯЖНІ СТЕЛІ.
Зверт.: 068-158-80-86.

Купимо
земельний пай
в оренді та без оренди.
Зверт.: 067-212-16-15, 095-786-73-98.

ПРОДАЄМО автоклави на дровах-газу та електричні, буржуйки, корморізки, кукурудзолущильники, січкарні, зернодробилки, електроциркуляри. Інкубатори прості та автоматичні, корита для свиней. Обприскувачі акумуляторні та ручні. УНІКАЛЬНИЙ закоточний ключ-автомат. Універсальний ручний агрегат ЗЕМЛЕРОБ (виконує 6 операцій), сівалка ручна овочів та сівалка часнику, цибулі, ручний плужок. Керосинові лампи та керосин, скло та гніт, ліхтарі на батарейках та акумуляторах, свічки, які довго горять, газові балони з плиткою на 5л, 8л, 12 літрів, лампочки до акумулятора 12В. Для груб: чавунні плити, дверці паливні та піддувала, колісники, заслінки сажі, духовки металеві. Зверт.: 096-791-44-31 **Юрій Іванович.**

НАСІННЄВЕ ГОСПОДАРСТВО ПРОДАЄ

насіння високоурожайної люцерни-семирічки, велетенських кормових буряків БОГАТИР, ЛАДА, КАРЛОС, БРИГАДИР, ЧЕРВОНІЙ ВЕЛЕТЕНЬ та великоплідних гарбузів 8 сортів. Суданка, фацелія, буркун, синяк, козлятник, еспарцет, конюшина червона та біла, тимофійка, райграс, грятниця, стоколос, спориш. Овес, вика, жито, просо, гречка, кукурудза трикачанна. Гірчиця, ріпак, люпин. Цибуля посадкова голландська та сіянка-чорнущка, часник ярий, квасоля куцова, солодка кукурудза і горошок. **НАЙКРАЩІ СОРТИ ОВОЧІВ ГОЛЛАНДСЬКОЇ СЕЛЕКЦІЇ.** Високоефективні препарати для повного знищення дротянки, ведмедки, кротів, слимаків, шурів. Одноразова комплексна обробка проти колорадських жуків, попелиць, білокрилки. Високоякісні досходові гербіциди по картоплі, буряках, гарбузах, кукурудзі та всіх овочевих.

Насіння суперурожайної канадської ранньої сої АНЖЕЛІНА (урожайність 5т), німецьких сортів ярої пшениці ШИРОКО і ячменю АЛІСІАНА(урожайність 10т), гречки УКРАЇНКА (урожайність 4т), кукурудзи ДКС-4014, Феномен, Сарта (урожайність 12т), соняшнику Конді, Бріо, Неома, Суміко (урожайність 5т). Гербіциди, інсектициди, фунгіциди, мікродобриво, бактерії для сої. **НАДСИЛАЄМО БЕЗОПЛАТНІ КАТАЛОГИ. Консультація агронома 0967914431 Юрій Іванович.**

Засновник і видавець – трудовий колектив ПП «Редакція газети «Літинський вісник». Реєстраційне свідоцтво ХМ №1077-435 ПР від 11.08.2020 р. **Видається українською мовою.** Умов. друк. арк. 2 **Спосіб друку** – офсетний. **Індекс 61428.** Тираж 1500 прим. **Адреса редакції:** 22300, смт Літин, вул. М.Стельмаха, 23. **Електронна адреса:** litin-visnik@ukr.net

Телефони: (факс) 2-12-63 (редактор); 2-17-48 (відповідальний секретар) **Вікторія Бурило та (бухгалтер) Неля Химера;**
* Редакція не завжди поділяє позицію авторів публікацій.
* Відповідальність за опубліковане несуть автори.
* Редакція залишає за собою право редагувати і скорочувати текст.
* Редакція листується з читачами тільки на сторінках газети.
* За зміст реклами відповідають рекламодавці.
© – на правах політичної реклами.

Головний редактор МАЛЬЧЕНКО Н.М.
Зам. № 35804
Газета набрана й зверстана в КЦ редакції газети «Літинський вісник» і віддрукована в друкарні ТОВ «Діва-К», м. Вінниця, вул. Пугачова, 1, тел.: 097-156-39-13, e-mail: dрук33@ukr.net.
Ціна в роздрібній мережі – договірна.
Запитання стосовно доставки газети – за тел.: 2-14-93.